

长 艺 党 建

第【091】期

长江艺术工程职业学院党委办公室

2022年9月7日

深入学习党代会精神 努力贡献教育力量

——我校召开市委宣讲团关于“习总书记考察湖北重要讲话精神和省第十二次党代会精神”宣讲报告会

为深入贯彻落实中共荆州市委宣传部关于做好省第十二次党代会精神宣讲工作，认真学习宣传贯彻习总书记考察湖北重要讲话精神和省第十二次党代会精神，把全市党员干部群众的思想统一到大会精神上来，迅速掀起学习宣传贯彻热潮，9月7日上午9点，我校在学术报告厅召开市委宣讲团关于“习总书记考察湖北重要讲话精神和省第十二次党代会精神”宣讲报告会，报告会由市委教育工委书记、市教育局党组书记、市教育局局长、市宣讲团成员陶润华主讲，十八匠教育集团董事长许小兰，长艺党委书记庄万鹤，党委副书记、



学院院长金仁炎及学院领导，中层干部，各支部委员以及学校学生干部参加了本次报告会，参会人数达 170 余人，报告会由学院党委书记庄万鹤主持。



报告会上，陶润华书记以《深入学习贯彻贯彻落实省党代会精神 奋进建设江汉平原高质量发展示范区新征程》为主题进行了宣讲，从三个部分进行了详细的论述：1. 深刻领悟习近平总书记考察湖北重要讲话的核心要义和精神实质；2. 有效学习宣传贯彻落实省第十二次党代会精神；3. 在建设江汉平原高质量发展示范区中贡献教育系统力量。

他表示习总书记考察湖北重要讲话胸怀“两个大局”、心系“国之大者”、坚持人民至上、立足强基固本，具有深刻的学习意义；详细解读了省十二次党代会的会议内容，回顾了过去五年的七大成就，提出了未来五年的新形势新任务；并指出荆州地处长江中游重要节点，历史文化悠久，省党代会报告中 5 次提到荆州。当前是冲刺“双过半”的关键时期，荆州的教育系统应以习总书记“九个坚持”教育重要论述为指导、对标构建新发展格局先行区“九大举措”，将教育

与生产劳动和社会实践相结合，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人，为人民服务，办人民满意的学校，为奋进建设江汉平原高质量发展示范区新征程贡献荆州教育系统力量。



整个报告高屋建瓴、内容丰富，条理清晰，将社会安全稳定、经济建设发展与教育紧密结合，深入浅出的阐明了省市各行各业特别是教育系统现阶段的重要任务。最后，庄万鹤书记总结时表示，陶润华书记的宣讲报告思想深刻，既具有政策理论高度、又密切联系实际；不仅深入生动地解读了省第十二次党代会精神，也为长艺学校的发展指明了方向，对长艺全校师生贯彻落实会议精神，以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加扎实的作风，不断推动教育高质量发展具有鲜明的指导意义。



△ 报告会秩序井然，参会人员全神贯注聆听宣讲报告

稿件编辑：党委办公室